





DEŽELNE LUKE V NOVEM LETU

Pripravlja se enoten načrt za razvoj štirih pristanišč

Za Trst, Tržič, Porto Nogaro in Torviscoso enotna razvojna politika na podlagi ustreznih specializacij

Ob vstopu v novo leto je deželni odbor za industrijo in trgovino Stopper pregledal dosedanje pogoje deželne uprave za okrepitev dejavnosti in konkurenčne sposobnosti tržaške luke...

ga načrta za vse štiri deželne luke. Posamezni dejavniki bodo lahko izpolnili svoje namene in predlagali deželne luke in nove načrte na tem področju...

Srečanje patronata INAC s pridelovalci oljčk

Patronat Kmečke zveze INAC obveščala pridelovalce oljčk, da se bodo v petek zglasili njegovi predstavniki v Zabrežu, Prebenugu in Mačkoljah.

Srečanje s pridelovalci oljčk (v petek 11. t.m.) bo po sledenem vrstnem redu: v Zabrežu od 10.30 do 12.30 pri Mariju Kosmaču...

Slavcu (št. 75) in v Mačkoljah pri Vincenzu Tulu (št. 51). Za vse druge informacije je na razpolago urad patronata Kmečke zveze INAC...

Obvestilo patronata INAC

Prosimo vse one, ki prejemajo jubilejno pokojnino, da se do 20. t.m. zglasijo pri patronatu Kmečke zveze — Ul. Cicerone 8/b.

V torek sestaneke za «Kraški pust 1974»

Po kratkem premoru zaradi praznikov se nadaljuje priprave po kraških vaseh na «Kraški pust 1974». Od načrta je treba preiti k dejanski pripravi voza.

Glavni odbor vabí zastopnike vseh kraških vasev, da se udeležijo sestankov, ki so v torek 8. t.m. ob 20.30 v Prosvetnem domu na Opčinah.

Dismo uredništvu

«Spoštovani urednik! Ko sem se 14. decembra 1973 okrog 10. ure peljal s svojim avtomobilom po cesti med Sežano in Mercami...

V torek v Kulturnem domu

Balet iz Ljubljane s sporedom za mladino

V okviru «mladinskih torkov» bo v torek, 8. januarja 1974, ob 15.30 gostovala v Kulturnem domu u Trstu skupina baletnikov Opere SNG iz Ljubljane s posebnim programom za mladino.

Skupina deluje z velikim uspehom v okviru Glasbene mladine Slovenije. Zaradi njenih pomembnih pedagoških vrednot in umetniške učinkovitosti, uprava Stalnega slovenskega gledališča, ki nastop organizira, toplo priporoča udeležbo na tej prireditvi.

Prosvetno društvo «Vesna» se zaljubljuje vsemi, ki so prispevali pri nabiranju članarine.

Darovi in prispevki

ZA SPOMENIK PADLIM V NOB V KRIZU: Cvetičar Orel z družino (Prosek) 5.000 lir...

Pierina Sigmund daruje 2.000 lir za SD Kontovel. Ob obletnici smrti mame Kristine Kralj darujejo hči Ljudmila in sinovi...

ZA SPORNI KROŽEK «KRAS»: Ob novoletnih praznikih so prispevali za SK «Kras»: BRISČIKI: Marino Kralj 2.000 lir...

NAROČITE SE na PRIMORSKI DNEVNIK za leto 1974. ZA VSE, KI PORAVNAJO CELOLETNO NAROCINNO DO 28. 2. 1974.

Knjige z večjimi črkami v občinski knjižnici

Občinska knjižnica je v teh dneh kupila nekaj novih knjig, ki so tiskane s posebnimi črkami. To je eden prvih tiskarskih poskusov v Italiji...

Tragična odločitev priletnega upokojenca

Stanovalce poslopja št. 6 v UI Vespucci je včeraj zjutraj prerešla tragična odločitev 73-letnega upokojenca Romana Kovačiča.

Protizakonito poimenovanje ulic v begunskem naselju pri Sesslanu



Gornje slike prikazujejo table, ki označujejo nekatere ulice v begunskem naselju S. Mauro pri Sesslanu...

govorila posl. Albin Škerk in prof. Franc Škerlj.

Dežurstvo taksijev

Danes, 6. januarja bo urnik dežurstva taksijev naslednji: do 7. ure taksiji št. od 181 do 200, od 7. do 15. ure št. od 201 do 76 in od 15. do 24. ure št. od 77 do 180.

Zaradi slovesnosti ob otvoritvi sodnega leta bo v torek, 8. t.m., prepovedana vožnja in parkiranje za vsa vozila po Trgu Foro Ulpiano...

Prosvetno društvo «Slovenec iz Borsta» iskreno čestita ob 20-letnici ANTONU PETAROSU ob srečanju z Abrahamom, ki mu želi še mnogo let zdravlja, sreče in udeleževanja v društvu.

Na sestanku so predvsem ugotovili, da je znašala proizvodnja električne energije v naši deželi v letu 1971 3,4 milijard kilovatih ur (kWh)...

ENERGETSKI VIRI IN NAŠA DEŽELA

Potrošnja električne energije manjša kot v ostali sev. Italiji

Na industrijo odpade 56% celotne potrošnje - Povezave med Furlanijo - Julijsko krajino, Jugoslavijo in Avstrijo

Na deželni upravi je bil te dni širši sestank, posvečen vprašanju dobav električne energije v Furlaniji - Julijski krajini...

Razprava se je sukala zlasti ob vprašanju, ki zadeva možnost povečanja termoelektrične centrale v Tržiču.

Na sestanku so predvsem ugotovili, da je znašala proizvodnja električne energije v naši deželi v letu 1971 3,4 milijard kilovatih ur (kWh)...

Avto podrl žensko

V Ul. Pasquale Revoltella je avtomobil včeraj zjutraj podrl 58-letno Olimpio Lovisati por. Zinna iz Ul. Carmelitani 7, ki je prečkala cestni znak izven zabravnega prehoda za pešce pred poslopjem št. 38.

Jutri ob 20. uri se v Ul. Colautti 6. sestanje rajonska konzulta za Sv. Vid in Staro mesto.

Prihodnjo sredo večer o slovenskem šolstvu

V sredo, 9. t.m. ob 20. uri bo v organizaciji krožka za družbene in politične vede «PINKO TOMAŽIČ» na sedežu KPI (Trg Stare mitnice 11) večer o slovenskem šolstvu.

Table with 2 columns: Currency and Exchange Rate. Includes American dollar, Funf šterling, Švicarski frank, Francoski frank, Nemška marka, Avstrijski šiling, Dinari, Dobeli, and Drobnji.

MENJALNICA vseh tujih valut.

TRST - Ul. Boccaccio 3 Telefon 414161 POŽAR ARTEMIO v vse kraje, tudi v inozemstvo TOVORNI PREVOZI

svetže pražena kava = prihranek Sveže pražena kava pomeni prihranek, ker da več škodelic okusne in dišeče kave

Cremaffé PRIMO ROVIS PRAŽARNA: UL. PIGAFETTA 6/1 - Tel. 820.747 - Industrijska cona PUNTO FRANCO VECCHIO Skladišče 10 - Tel. 29.210

KLJUB AUSTERITY SPOROČAMO, DA SE PRI SAINT'S GIORGE'S. C.so ITALIA 24/b 7. JANUARJA 1974 ZAČENJAJO IZREDNI SALDI VSEGA BLAGA IZ JESENSKE IN ZIMSKE SEZONE PO ZARES ČUDOVITIH CENAH!!!

izžrebano je novih 100 DOBITNIKOV velikega nagradnega žrebanja. 05755 05775 05784 05861 05869 05895 06174 06199 06299 06303

DARWIL swiss made TRG SV. ANTONA 4/1-II-III. izkoristite našo POSEBNO PONUDBO: vse ure DARWIL s posebnim popustom 10 o/o. ZLATI IZDELKI - DRAGULJI - SREBRNINA - OKRASNE URE vse po POSEBNIH CENAH!









